106
PEEVEREFRSTTRIRES

CERCEIEL

Y L E

107 & 7 7



2 - |
RISV LEREFRSTT HIEPZTE. ... 2
FoTEERIER 15
-~ ii&?g} G PP 15
iRl BT iy 9 (Albumin) ... ool 15
iRl e nza%fr_fj\% FEFEF-URR ... 20
R mRE_pakAa-bo o 24
datRd e REF_Afg (dfSd/F 100 47 ) oo 28
b REAT = K (- BRE/F L0047 ) Lo 40
b AR LRI (EE=l/F 10047 ) Lo 53
#]@:"7 : B—/xi’-ﬁ*ff_gﬂéﬁ--—t ......................................... Y4
a8 BT BAPF L L g R (MBsAQ BB S ... 61
iﬁ’}-,— s C AP Fuk (anti HCV)ﬁf%a .................... 63
ip’fﬂ 10 : 55}%‘1-(11./:?4’]"?}?5‘%;1‘*” ......................... 65
1l i RN AR 67
T BT L 70
el AT e e v (Albumin) ........ oo, 70
iR 2 AT _fE F SondWeekly Kt/V oo 76
i3t mEt_pakAa-bo o 80
dpiR 4 AT _ Gy (Gfe=tdi/= 10047 ) Lo 84
IR0 AT - (7 BRE/F 10040 ) Lo 96
FpiR 6 AT _EAE A F (FA S E/F L0040 ) L 108
T ”E’st;ﬂz%‘r B T e 110
iR 8 AT BAPF L A g R (HBsAQ#ERE 5 ... oo 114
PR ”i"%ﬁ%%_C APFL A (anti-HCV) #HB 3.0 o  ..L. 116
iﬁ t 10 2 PP 47 50 et T TR A B EST 118
AR L1 D FRAAT AR 120
o BT 123
iﬁﬁ%l e o 123

S T 124
"143.»- -2 1106 F FREERIERR 125

e - £ 2 106 A BB EERBEREL 132



i W3
® pie:

RRE G EGEL BTN AF T LT 2 RE RRFAST TR AR
A E A TEMELFASTER, LTI PEE pion e
PREARFTASETE > 4 5 ST AT 2 FHEAT 3 <0 B
Rap R T WA FME 6 BRERA EE FR AL R B2 E RIS
AFLFTHRGRERY FFHEE SR BT #F VPN F ST
e
® &K

AFL R R HPPEA SR f et 2 G HE 5 &
wip ik e HE wdpiR2Z TRIP o AN Fip iR E L P 2 N TR dE g
Rz ABR O FIMPETEARY RZE- BRERT] F 2 i

N

B R AR EE R TR A TR A 0 S - B 8% F R P
FHARR O PIFE- HRERT]HNEGHLI 2 A f o g Rl TR 0 B
WY F R E L YRR FEREWNEE  RFE- KRR F

o P

AR 2 “**‘}—';E E R PR OREARY g% o FI o g iRF A IRV
PEERTIES FRATLO GRS PR ERT T R R
iﬁ%%?’%%*%%ﬁi;

LR EFOBRAH R L EERGEFLN A FH PR R F BAEIARES BARIRBER -



Fo PSR FRBRRSTIRAP 2 T4
I N X 2
%l =59 &9 (Aloumin)
N 1:
(=) =¥
A AR A sk F 6 ¢ (Albumin) %
AR glfiﬂ-u?\"z’}ff'}?ﬁA§£°
(=) 2RI @
A% ¢ g Fe doo (Albumin) ik B2 Be
A LY AR e v (Albumin) s B S 302 B

(Z) &8
AF LA A ek G e F¢ (Albumin) =3.5 gm/dl
(BCGi# )zt =3.0gm/dl (BCPj#) 2 4 #c o
R ]flwﬂ_,,zﬁ#frf,;a A e F v 39 (Albumin )BCG
£ BCPj2 A #ic o
=~ %% & (106# ) : A% 5 ¢ wipitk o
(- ) £ F :89.23%~100% -
(z) &% F =35 gm/dl (BCG;2)z =3.0 gm/dl (BCP;¢) 2
B At e s 5 =8451% ~ =83.51% o
S CERPEF =3B (FEFHERApEEKE) o

A z,,\—a;}sﬁ A #: 5% URR A #c o
RERE TR 2L R X
(=) 2HTHE

A3 ¥ URRK S 2 e -



2 DY SFURRM B B < 302 %5 #He o
(=) #8%
YA i 4 e URR=65%2 + $ic o
AR RS TR 4 % URR X i o
- 2}—"; & (106&) DAE LR ik
: 89.15%~100% -
D =65% 2 | A4t 5 = 88.99% -
S ERMEF CE3B Y (FENERpIREKE)

4

H13 FetA-Hb
SN ;};\lgipq :
(=) k¥
A LA A sk HD A
AR R AT A
(z) 2HT356E
A+t SEHbHR B B2 e o
A2 dpHbK s B 302 B Ak o
KR D B F R 2 R bR AT
¥ s B i)

P AN ﬁﬁ A ¥ % Hb>8.5g/dLz_ * #k -
A S &y}ﬁ_;,ggﬁ;)ﬁi A ¥ EkHDb A #ic o

-~ %FE (106# ) A E DT etk o

(- )z#ﬁi 89.41%~100% -

() &% :>85g/dL2 7 A+ 5 = 88.70% -
ZERHEF B3R (F F Iﬁdﬂ’fﬁg@?’)

E VRN EY.
- ;};\lgipq :

(- ) BrikF
B R "f}% 2 Bl iy G fa =t #*100 -
AR T2 Bk %

%ef_‘i'_ (4



(Z) FRRAfX
T LRBEAEY LR R B E00
AR I WFF’&L"&}?;A T He oo

8 (106# ) @ 27 52 fodpik e

4

|

|

h
QT»G%
FraEn

SEREIR .

gdw i <13.37-

3

—=kA

)

1.

2. WEFr: =14.81-
3. ¥ ®Fm: =14.01-
4. Rk £10.21 -

(=) FRABRS :

I ¥87 1 <1145
2. BEFr o Z11.73-
3. ¥ HFM =489
4. Rk ZHr 1 <0.00 -

SOERUEE D EEEY (M T EE . RIEIREE) o

kb = F
SN ;};\lgipq :
(-) BHFEF<LEz 7> X
A LB TS 1E 2 &= B R E*100 -
AR AT LE MR A e
(=) SHFEF=1E2 7= X
A3 B FEFANENLEZ - B % H*100 -
AR LRI B BT AT ENLE 2 R 4 o
SR (1065 DAL
(- )EFEF]E»= F
I ¥F¢w:=L10-
2. ¥ Fk =122
3. ¥ ®HFl: =157
4. Ak =1.13-

P



(= %'%E%F'B‘>1ﬁﬂ« &
- SENEEINIE

)&
L.
2. BEFIK =120
3.
1

‘%

B RFR =135

mhkZr =108

S AT RSB (5 NI RGREE) -

6 R LESF
AR
(-) BrEkg s
aF EHI R AT R A IR EATR R B & 4
1 o g 2 5= #5K*100 -
AR EBIPEZ A  de
(=) Flkg E2F
A EHI AT R A R REATR B ENR
A ez 4=t #6100 -
A3 iwﬂﬂaiﬁjﬁak L
=~ %4 E (106#)  AEL fedpiR e
(-) BEkgeEs @ =057
(=) FEAE £&F 1 <0150
ZOERMEF CE6E (n) s TEE S ERApEERE)

bo

7. ma
N ,\,‘e/‘];]g :
(=) wapF()-FHivrhar FE FEATH
AFEHIFATRA FITH v R 2 GRS
iR 2 4
AL R HREP R 20Ty ATR
(=) mgpx)-F1T#H4En 3 F 4 32%%*‘5 :
A BRI FFTHES DL BRI ETISRL Ao
-1 iwpfgﬁy\m-rﬁ)g ;fl%zk;gto

lﬁfﬁﬁio



-~ %% @ (106&F ) @ AT G
25

3‘§Wﬁ$;£6%s<ul\1 -

#1%8. BAPFE 4 & ik (HBsAQ)HE I &

- S ;}itggupq .

fiv 1y

N

N

AR

A

%

g
=

$ 1RO

N

PR HRIP R 2

|

i Hedp FFHBSAQY 14 M8 5
e ;?3 A Hc o

b AW G f iR 106E £4 @
RIHE

:-13-_&0

CA*+ %X il (anti-HCV)#& 5 &
A&im;

B 2 T 4

DR L f et 1068 £ i

.J?-.&o

110, BEFR T & RETR A BHELE S F
_\Qﬁim;
55%""‘&/:9’24&%‘?}}% BT &
55%‘ ')Tl/xi’&’}‘?«ffﬁ'& o

B e wdptk o 106# %+ & 5 =20.11% -

TA

:4\41,;3

DA 4Rl R 4R 3 A <60 mg/dL7 2 4 e
BATRER AR A B o

T+ ré—.j’?]%ﬂ o

(

&”Lﬂﬁﬁ@&&

B i 2 47 s 4

064%) : j\:E;f;\

5 Bdp i ie )

LGRS )2 4 e -

5 =0.40% o

DI HEH FFANL-HCV Y A 5 (TR 4)2 A #ic o

5 =0.71% -

A e oo

RIE ATRAT A 4 B

<60mgzldL %

A\bb’ﬂx

,; 106 & %frie,g A



-:‘\E-IZ.‘ ‘H;"‘_n“»-/— e
CORHES C EGREA (M ~TXES BRRE
ERApthdkE) o



R LA R
Rl &9 9 (Albumin)
-~ ;};E?‘;j;;pa :
() %t
DRI W% 9 39 (Albumin) * & -
ZEARN s Ned) I S LRI S
(z) >2HTmE
A ¢ g Fe oo (Albumin) sk 2 Be o
A Y gF e e 39 (Albumin) 5 B 202 B E
#ic o
(2) 8T
e E A ek pd B (Albumin) =3.5 gm/dl
(BCG;2)& =3.0gm/dl (BCP;2) 2. 4 #c -
AR RIS T A Skl e 39 (Albumin )BCG
= &vBCPx A #ic -

£ 4 5t 89.49%~100% -

&5 1 =35gm/dl (BCGi# ) =3.0 gm/dl (BCPi2)2 7
At w) L =>78.97% ~ =78.68% -

ZCERPEF A3 (F R R REE) -

=~ 54 E (106F) P AFL R itk
)
)

(-
(-

&2 A& § B -Weekly KvV
- N7 @prq .
(-) %43
Sl aa A # 5 Weekly Kt/V * #k -
A RS AT R A B e
(=) 2HTiE
&+ 1Y R Weekly Kt/Vik 5 B 2. 4 4r o



2 Y R Weekly KY/Vig 2k 8+ 102 583 #c o
(=) &85
AR s A e Bk Weekly KUV =1, T2 4 dk -
oD RS T 4 e % Weekly KUYV A g
=~ %4 (106# ) ¢ AEL DT itk

(-) %%ﬁi 87.97%~100% -
D) S =1L TAF A 5 284, 23%

ZNEZpEE  E6R Y (,M__F s T E S, E;ﬁjﬁ%ﬁﬁi{ﬁ) o

153 g A-Hb
SN ;};\lgipq :
(=) =¥
A :A\E*:/I%A*ﬁggHbAgto
AR BT RE AT A B e
(Z) 2T 356
I '«%rFHb’]“ﬁE’éE '/E'__—Lé,&’ff’c’
At SR HDR B B X T02 Y g o
KEL T AR R R L T R (4
PR R )
(z) &K%
A3 DA A e sk Hb>B.5g/dL 2 A ¥ -
A RALSEEAT R ¢ SR HD 4 g

(106# ) @~ 5 & gtk -

‘¥ ¥ 1 89.48%~100% -

t g 1 >8.50/dLz F A+ 5 = 87.49% -
S ERMEF =3B (FER IR EEKE) o



(- ) BridkE
A EHRE T R A 2 B BB 508100 -
A S QWPF?L%}?SA ] gto
(=) PR
RBP4 2 B Bk st 100
A LRI 2 S 4 ﬁx

=~ %3 @ (106&) @ A7 2 f wdgtk o
(- ESFLffas :

1. Fgﬁt‘ ool =<10.38

2. B FE=13.70-

4. AR L4r 1 =£8.33 -
()P Bifas :

I FH¢w 2908

2. ¥ =11.96-

3. ¥ ®FR=0.57¢

4. AKk 2 £0.00 -

ZERHEF o E6RY (N T L e ,__\—"L;gjﬁg‘g{@_)

%5 &= F
- ;};t;‘;;:upq :
(- ) BHFEF<lEz »= X
A LB RS N 1E 2 = B % #*100 -
AR B R AT LR AR A e
(=) SHFEF=1E2 7= X
A LRI S A EN1E 2 - B R #*100 -
2 373 LN R AR S AN T A N
-~ %FE (106E ) A G etk o
(-)EFEF<E»= F
FEP =041

|~

-10-



2. BEFH =066
4 Ak e 0,00 -

(ZH)E &= 5

L F59¢ < <067
2. WEFr =0.98-
3. M EHFM: =0.85
4 AR =0.87

= ERUEF F3B (F R R REE) -

tR6. L 2 F

— N GNP

A EE AT A 2 T 2 = er100 o
SRS N RN N R X

SR FE AL é*#ﬁ%;‘%— » 106#& 24 5 5 <1.76 -

CERMES CE6B Y () T XE . E b REE)

Jui

tRT. mEF
— ~ NP
(=) migx(D)-TH#icwrshn 2 fL ﬁﬁ—ﬁ .
A EHIFATR A FTH R v R 2L B
R PR B
A LR BRE R 2T —T‘r}ﬁa B o
(Z) s ()-FTHE 2 FLE7F ¢
AE TREBIFRTBE 2 PR B SIS A
gto
JAS: S ;iwpgﬁ‘iﬁ%»ﬁ ;}l%l\gg;o
S~ %4 (106# ) A ZELSFTHE LA L@

-11-



2 9
ZCEPRMEF CE6RY (E T XE S BERAIEEE)

#1%8. BAPFE 4 & ik (HBsAQ)#E I &

-~ ;}it?‘;fupq :
i B BPHBSAQY et S B (GTR £)2 A
AL E pedp R 2 féﬂ}d—:}%&ﬁ'{o

S~ FFE D ABG [ edpth o 106F 57 E 5 =0.24% -
5

CRPES R E

9. CA=L #(anti-HCV)# H ¥

- ~ o5 g@pq :
g B FAN-HCV Y A8 5 B (RTR Z)2 X #ico
L wﬁﬁ&7fﬁ‘f“}}};‘3/\§§;o

= ~2}“5’f§: ;éa’#ﬁ%ﬂ’l%ﬁb} % =0.23% -
&

RPES E

HfR10. 5RO IS AT A B LR ST
-~ ;};Rf‘::;,;pa :

+ b5 T A ﬁ;}% BAS A 44 o
AT N 55;;&- rLT PR i *‘/T'}j% B A dKco

Y A 5wtk 106& %4 ® 5 =248.33% -

—_—

= _p_/?J'H;F"ﬁ DA E o
@%ﬂ ERF A
— N —\gﬁ;pa .
(-) %45
Al A RIRATER AR A B o
A RIS AT 4 B
gl B
AR A B & 4T # 3k 4% <60 mg*/dL*2. 4 #c

-12-



RALIUREAT R 4 RIE SR

B AT G ek
/’*ﬁ—;}‘ . i’ﬁﬂi@ E‘%I}ﬂ ’ $I§é106—& %%i‘gibﬂj}’%o
%

D < 60 mg¥/dL®2 F At o A 3F 5 106 A7H 4

L EEREE (M s EE S Efﬁ.,ffﬁ‘f%l-ﬁ'ifﬁ. °

-13-



FoA L EHE
R FRE YRR

ENEA ;\‘ E‘Lpg
Aa\

SEEE v SLUSLES S SRR
A B RN AL F R R B -
SN ERMES  E3B 0 (FFu R Ry EEkE)

-14-



4 BEEE RS
-~ RS
a1 2 REH_5F9 3¢ (Albumin)
(-)%% &
I 24 5 0 5iT 3 # T30EX(1£10%) = L E L& F - 106 &
& 89.23%~100% -
2. R 5
(D¢ &9 (Albumin) =3.5gm/d1(BCG 2 )2 7 4 +*
BiT 3 & THEX(1-10%) 5 T T > 106 & 5 =84.51% °
(2)s ¢ &9 (Albumin) =3. 0gm/d1(BCP iz )2 7 4 +* :
BiT 3 & THEX(1-10%) 5 T T > 106 & 5 =83.51% °
(ZD)FWME RS
1.106 # x v 3¢ (Albumin) <+& % 5 98.67% - #2105
#2 08.91% ™ PR e RTLEEFR -
2. 1064%;L,F Fv T2E (BCG:2 ) TH=E 5 3.88 gn/dl >
HeY =3, 0gm/dl 27 A~ 5 93.95% - #& 105 &2 93.78
%hwp® X RESTEFRE-
3. 106ﬁﬂ,,)a v Ti5@E (BCP/x) Ti2E 5 3.47Tam/dl »
He =3 0gm/dl 27 &~ 5 94.25% - # 105 £ 2 92,71
% B2 PESTEFR-

-15-



(=)~

-,

B Wl

Albumin X # % 1106 # & & ® - E W & g%igg%@ .

& % %37 Albumin-= & 5

100.00%
99.50%
99.00% -
98.50% -
97.50% ——
97.00%
96.50%
96.00%
1044F 1054F 1064
——2Z] —W=IE ——FE —ef{EHE =i —e—HE ——3a
£ R A % v E 7 W B L £ 3+
104 = 98.66% [ 99.39% | 99.20% | 99.01% | 99.06% | 98.37% [ 99.37%
105 # 97.99% | 98.97% | 98.93% | 98.76% | 98.87% | 97.80% [ 98.91%
106 # 98.00% | 98.46% | 98.67% | 98.31% | 98.80% | 97.43% [ 98.67%
Albumin (BCG /%) =3.5 gm/dl 2 7~ 1106 & & » & it
PR RS EERR -
PO RES s
95.00%
94.50% -
o4-00% %
93.50%
93.00% i\x._ R
92.50%
92.00% —
91.50%
91.00%
90.50%
1044F 1054F 1064F
=l ==l kT =R =S 0= T S
£ R x * % P 2 W B B L T .
104 & |94.44% |93.39% | 94.11% | 94.50% | 93.46% | 91.98% | 94.03%
105 & |94.18% [92.62% | 93.99% | 94.02% | 93.36% | 93.28% | 93.78%
106 &= [93.73% 92.96% | 94.07% | 94.26% | 94.40% | 93.78% | 93.95%

-16-



Albumin (BCPi# ) =3.0 gm/dl 2 7 ¢ 1 106 & & » % 33t
TR = o N iin%; &l o
RO ER b

Albumin(BCP)=3. 0F 4

100.00%
95.00% —— =%
85.00% — ®
80.00%

75.00%
70.00% : :
1044 1054F 1064F

——Z ] —l=ILE T =T = T == [T ——

R [ 44 [ #% [ °% | 4% | 2% | k% | £7

104 = 93.44%{90.67% | 92.13% | 94.89% | 83.33% | 94.85% | 92.86%

105 # 93.99%{90.54% | 92.15% | 96.47% | 90.48% | 86.11% | 92.71%

106 # 96.68% | 91.36% | 93.47% | 96.35% | 89.86% | 86.43% | 94.25%

(z )R 5
Albummsi%ﬁ} 106_&‘?% &5 E??@%i@lﬂ_’_%[ﬁ]o

o ;%% A lbunin-% # ¥

100.00%

99.50%

99.00% -

98.50%

98.00%

97.50% \ -

97.00%
96.50%

1044F 1054F 1064F
== G I e IS B e B

IlEY
&

FT  ==B

-17-



£ R FEYPw | RBEFIR | P RFR | AT &3+
104 # 98.34% 08.85% 99.04% 99.12% 99.37%
105 # 98.79% 98.41% 97.49% 98.88% 98.91%
106 # 98.42% 98.22% 97.47% 98.58% 98.67%
Albumln (BCG i) =3.5gm/dl 2~ 106 & & & B 3i3t
B R LR R
& j% % 17 _Albumin(BCG)=3.5F 4 +*
96.00%
95.00% — —
o 00% e
93.00% -+ Mi——— —
92.00%
91.00%
90.00%
89.00%
1044F 1054 1064F
——EEErh  —l— IR R == BLfE2HT e GE
£ R FEPw | REBEFhr | %RFR | ARD T gt
104 = 92.99% 93.03% 91.68% 94.95% 94.03%
105 & 93.62% 92.88% 91.46% 94.45% 93.78%
106 = 93.82% 93.39% 91.23% 94.69% 93.95%

-18-




Albumin (BCP

D

‘4
yES

BT R e sy EFRP

) =3.0gm/dl 227 &t 1106 & & K st

97.00%
96.00%
95.00%
94.00%
93.00%
92.00%
91.00%
90.00%
89.00%
88.00%

i g 4
Albumin(BCP)=3.0F 4

—— B —m- B

Wl ESPE =BG =3

B
1044 1054E 1064E

ER %?“&»‘ ?Pii\i%gr';o ?‘;?\!%EF?D %ﬁ];ﬁ"ﬁ' e
104 = 95.60% 91.41% 92.33% 96.15% 92.86%
105 & 94.06% 92.70% 92.12% 94.64% 92.71%
106 = 95.76% 94.85% 92.41% 96.38% 94.25%

-19-




W2 S RBAT_ R F 29755 -URR

(=) %4 &E:
.24 5 BT 3 & THEX(1£10%) = AT & 24 F 106 £

= 89.15%~100% -
2. £ 1% t URR=60%2 | A v it 3 # T EEX(1-10%) 5
T 106 & 5 =88.99% -

(= )ﬁ’t%ﬁ';&/ﬂ 5%
1.106 & URR = #& & % 98. 62%
PRERTLEELFF -
2.106 # URR=65%2 7 A +* % 98.90% » # 105 & 2

S RS R R

» #1105 # 2. 98, 90% v& i<

98. 91%

(Z) & F
Uﬂxﬁaiﬂmﬁiﬁifﬁwaﬁi,ﬁf@°
£ EAT_ARE F S S -URRIR & F
99.50%
99.00% 4>—-&‘.§\K
98.50% —
97.50%
97.00% I —
96.50%
96.00% . . !
1044F 1054F 1064F
——=1f -1l —HE =<HEE =EF -o-XKE =
£ R + T P 3 W B A L F £ 3t
104 # |98.57%|99.07%98.61% 98.97%(98.98% 98.31%99.21%
105 & [98.15%98.70%98.94% 98.71%|98.81% |97.74% | 98.90%
106 # |97.96%98.30% |98.62% | 98.28% | 98.75% |97.22% | 98.62%

-20-




URR=65%2- 7 A~ v* 1106 & & ® Azt E Yy 7 & &7
LR _RE F BT RF-=065%2 | oAt

99.20%

99.00%

98.80%

98.60%

98.40% \Y/

98.20%

98.00%

97.80%

1044 1054 1064F

=21t —W=1fE —A—FE =R -eEgF —-e—HE ——aF
xR A VA PR # T B A LN g+
104 & |98.82%98.69% | 98.88% |98.90% | 98.76% | 98.73% | 98.85%
105 & |98.87%98.72% | 98.78% [ 99.02% | 99.05% | 98.34% | 98.91%
106 & |98.88% | 98.65% | 98.86% |98.96% | 98.96% | 98.84% | 98.90%

-21-




(z ) £ &9

URR 5 # 5 1 106 & & & sitsh 6% 5 8 LR E PR -
i 51t URR H
99.50%
99.00% —M
98.50% ?<.’?~
98.00% —
97.50% \ —
97.00%
96.50%
96.00%
1044 1054F 1064

——EE, —EeEEEE - EET @2 =it

£ R FEPw | RBFR | FRFR | AED T &3
104 = 98.21% 98.68% 98.28% 99.08% 99.21%
105 # 98.66% 98.32% 97.63% 98.84% 98.90%
106 = 98.33% 98.11% 97.39% 98.53% 98.62%

-22-




URR= 65%2. 7 A

D106 & & K sy g

w
ol
[t

=
b

I]\ o
R T
URR=65%F » +*

99.20% —

99.00% X an >

98.80% X : =

98.60% i —

98.40% _4%—4

98.20%

98.00%

97.80%

1044F 1054F 1064
——BE =R HIEBER e BB =D

R | FEY | REFR | HRFR | AKDT | B
104 & 98.51% 98.39% 98.56% 99.05% 98.85%
105 # 98.28% 98.63% 98.61% 99.08% 98.91%
106 & 98.45% 98.56% 98.67% 99.05% 98.90%

-23-



FH3 L RS _Teka-Hb

(=) %7 &
.24 5 BT 3 & THEX(1£10%) = AT & 2 F 106 £
% 89.41%~100% -
2. &5  Hb>8. 5g/dL 2. g »~ vt 11 BT 3 & T 32EX(1-10%)
FRLLE 106—&m>88 0% °
(= )ZE«E%E’ BB %

1.106 & Hb”%ﬁ”zﬁ% 98.91% > #& 105 & 2
T‘*L\A'E«Qr'/—?’ﬁ

99.19% % ™ > 1%

2.106 # Hb =& 5 10.52g/dL > & # >8. 5g/dL,a 98. 59% °
#2105 2 98.52% v F 0 2 BHESL EHFF
(=) » %=
waﬁ« 106 £ & A RSP EY S LRTLLER

i %1 Hb-= 4k 5

100.00%

99.50%

99.00%

98.50%

——4.--__________--__:——0
98.00% —e
97.50%
97.00%
1044F 1054F 1064F:
=21 —W=IiE A PE R e -e-HE aat
£ R 3 A PR 3 % % & L T ok
104 # | 98.78% | 99.43% | 99.27% | 99.18% | 99.24% | 98.37% | 99.50%
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104 # 0.40 0.26 0.08 0.00 0.14
105 # 0.36 0.25 0.05 0.00 0.12
106 & 0.38 0.24 0.04 0.00 0.12
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Ttk 7 E RS RS
(- )%+ e
1. (])-F+ w48 -
vk 5L
2. (ID-FH 4

24

AR ERE YRR D e

(=) FRZ P2
1.106 # @ (DF w4 5 1.50% » #2100 &2 1.08
/ EX r§ o
2.106 # i s (IDF#4 5 0.32% » i 105 &2 0. 27%%
,L .
(=) &%
’iﬁzéﬁ'—? (I)—%"ﬁ e AR D106 & & 4 F AL E % 3 EE LR
@Hﬁﬁé@’ﬂw&%imj4{¥°
wREEREF)-TH# v
0.03
0.02 /.
C— N
002 . W.l
0.01 —
0.01
0.00
1044F 1054F 1064F
——=El = IlE e =R -G -G &t
E R x M T P 3 ¥ B B E £ 2t
104 # | 1.58% | 1.37% | 1.36% | 0.60% | 0.77% | 0.00% | 1.17%
105 # | 1.39% | 1.14% | 1.15% | 1.05% | 0.36% | 1.30% | 1.08%
106 # | 1.99% | 2.20% | 1.51% | 0.97% | 0.65% | 0.40% | 1.50%
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sk (ID-FH4 0 106 £ & & % 58356 > % 3 & % 105
ELK O A AT ERD LR

e /& é;z 1]:!} Ek,%’p‘..} (”)-%xﬁ% ’Eﬂ
0.80%
0.70% "’,A!
0.60% e
0.50% 4/”'
0.40%

k
A ——

0.20%
1044

0.10%
0.00%

1054F 1064E

== —BW=IlE —A—TE == =7 -e—FHE ——7a4ait

R £ M A % 7% 2 % 5 LW &3t
104 # | 0.31% | 0.18% | 0.33% | 0.25% | 0.26% | 0.42% | 0.28%
105 # | 0.31% | 0.28% | 0.30% | 0.19% | 0.26% | 0.17% | 0.27%
106 # | 0.33% | 0.36% | 0.38% | 0.22% | 0.23% | 0.74% | 0.32%
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(=) K &9

Ak ([D)-F# o w4 1106 # & R Bt iE v R
o
O ER
gk ([-F# 0 w4
2.50%
2.00%
1.50% —
1.00%
0.50%
0.00%
1044F 1054F 106/4F
e BTN el EIREENE e MR EE[E e e

£ R FEYP | REFR | FRFR | AED T L2t
104 # 0. 98% 1.17% 1.59% 0. 98% 1.17%
105 # 1.53% 0. 99% 1.42% 0. 79% 1.08%
106 & 1.99% 1.23% 1. 64% 1.43% 1.50%
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g (ID-TH 4 1106 & & f sty @0 23 % F g 105

pa v

L AR R mERY A AgR
» R AT
s % (1)-F 4% 2
0.80%
0.70% —p
0.60% //
0.50%
0.40% /
0.30% Mé—
0.20% e
0.10%
0.00%
1044 1054F 1064F.

=B h ) =BT e HEEBT  =eEER A
R | F8° | WEFRI[FRFR[AKD ] &4
104 # 0.43% 0.26% 0.28% 0.25% 0.28%
105 # 0.59% 0.26% 0.28% 0.21% 0.27%
106 & | 072% | 033% | 027% | 0.25% | 0.32%
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1% 8 & REAT B AL 4 & Fk (HBsAg) B F
(=) %% & 51T 3 & THEX(A+10%) 5+ 2106 & 5 <0.40% -
(' ) ﬁr@ﬁp_/?] =
106 # BA" =2 £ wm g 5 0.38% @ #1056 &2 0.40%
TFE o, ¥ OAN AT E o
(Z) & %5
106 # & & % kit iE o “,f . A4 (0.46%) Bt %5 E Ak H

s

- £ 4
o A~ ﬁ_»”‘/‘ ‘/_:‘.2} 1&?@%}0

—_— —

® B _BAFE £ & Fuh (HBsAg) & 15 ¥

0.90%
0.80% \
0.70%

0.60% \

0.50%
0.40% -
0.30%

0.20%
0.10%
0.00%
1044F 1054F 1064F
——Zit —B=IE —a—TE —=FEE —=—E5iF -—HE =ris

AR | A& | MAF | PR L% | &3
104 # | 0.27% | 0.30% | 0.34% | 0. 28/0 0.31% | 0.79% | 0.3
105 # | 0.38% | 0.43% | 0.52% | 0.32% | 0.36% | 0.35% | 0.40%
106 #= | 0.46% | 0.39% | 0.39% | 0.31% | 0.30% | 0.33% | 0.3

41
poel
<k
"
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() )

106 & & & mrisr g FHY w3y @

\S

2
KQ\’]‘ ) _;'E!

|

21

Ly

v E ST B
&R _BAPFE £ & ok (HBsAg)# B &
0.50%
0.45%
0.40%
0.35% y 3
0.30%
0.25% ./
0.20%
0.15%
0.10%
0.05%
0.00%
1044F 1054F 1064
——BEG)  -EEER - HERR  ScHERZFR oeds
E R FHEA e | REFR | FRFR | AR DT £ 2+
104 & 0. 35% 0.27% 0. 32% 0.31% 0. 32%
105 & 0.37% 0. 39% 0. 44% 0. 38% 0. 40%
106 & 0. 44% 0.37% 0. 35% 0.37% 0. 38%
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a9 ¢ & R EH_C AP L Fitl (anti-HCV) ¥

(-)%F &
(Z )ERWE pl%

106 & C
Lo
Fe B C

106 & 2 ~ & ‘E;"‘ B

p'ﬁ‘.

(2)&

<,

BoobiT 3 E TEX(1410%) 5 F L, 106 £ 5 =<0.71% -

=5

FPF AR S

g -

—

<% 0.59%

1 105 # 2

R F(0.9)F 5T E

0. 64%"% i >

1.20%
1.00% — ——
0.60% 7;%7
0.40% —
0.20%
0.00%
10447 1054F: 106
= == I[E = == == S =0T &t

E R %7”‘ A % P 7 W Fg-ﬁ- L T @;‘L
104 # | 0.56% | 0.54% | 0.84% | 0.80% | 0.47% | 0.89% | 0.65%
105#& | 0.59% | 0.44% | 0.79% | 0.59% | 0.66% | 1.06% | 0.64%
106 & | 0.57% | 0.56% | 0.62% | 0.56% | 0.55% | 0.94% | 0.59%
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(E)%%k%:

106 & & & .

‘_L >1
/L»‘—_v

P

J—l« 3
By e

4 ERFIP -

& %15 _CAF % Ml (anti-HCV) B &

1.00%
0.80% :?\\~
0.60% € ‘\t=‘¥=EE;;==§¥____
0, F
0.40% —
0.20% r’/’,’f”*7
0.00%
1044 1054 106
——BEE ), —l=EIREENE AR == EfER2AT =il

£ R %?ﬂ@ %ﬁ%% %%%% AR LT £ 3t
104 = 0.07% 0. 48% 0. 89% 0. 74% 0. 65%
105 & 0.27% 0. 55% 0. 69% 0. 70% 0. 64%
106 & 0. 35% 0. 56% 0. 56% 0. 63% 0.59%

-64-




Hii# 10 0 55 Kt Tk i ST L B HLE B

(- )% B T3 & TEEX(1-10%) 5 T*-106 # 5 =20.11% -
(=) RS
106 EDH AN T & féé}’}‘rf}ﬁa AFEEEF S 20.34% 0 #2105
E2 23.3T%5 B D PRASRYEER -
(Z) &2 %5 :
106 & % & F Szt @ > %2 3 B (19.93%) K3t %4 & T e
YT}
EREH_T LT RLIT BR A B R S
35.00%
30.00% %Pé
—
25.00% (e
o, A== A ‘4
20.00% T — < ===
15.00% '
10.00%
5.00%
0.00%
1044 1054E 1064E
=51l == ILE R =R e - FHE &t
£ B oA * % L 3 % B A i % £zt
104 & | 21.94% 19.11% 26.84% 18.11% 17.16% 27.74% 21.32%
105 & | 24.90% 21.95% 28.68% 19.74% 17.75% 29.27% 23.37%
106 £ | 26.68%)| 22.88%| 32.05%| 21.10% 19.93%| 29.17%| 25.34%
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(z ) K &9

106 & % }él BB R L 2T @%ﬂ%‘] °

wREH_T L ﬁl'l—"éﬁ)ﬁi*ﬁfs R
45.00%
40.00% —

/
35.00% (@
30.00%
25.00% = | T
20.00% | We————— e
—

15.00%
10.00%

5.00%

0.00%

1044F 1054F 1064F

——EEG e B BT

104 # 34.50% | 21.29% | 19.02% | 18.07% | 21.32%

105 # 37.06% | 22.81% | 22.28% | 19.79% | 23.37%

106 # 39.71% | 25.23% | 24.15% | 21.31% | 25.34%
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iR 11: 2 RBT EB%Y
(=) %35 E:
.25 BT 3 & F32EX(12100) = LT ELEFERF > A7
= 106-#‘%?%#}3’]‘%°
2. LR F AT HER B0 mg'/dL 2 | A 0 kT 3 & T30
EXCI-10%) 5 7 2> 437 5 106 & 373 45 <
(Z )FERT P25
1.106 £ £ %547 ﬁ@ﬁfi‘i < He 5 % 98.48% °
2. 106 ﬁﬁﬁ&}ﬂf\fﬁo mg’/dL 2. F A v 5 97.34% -
() # %5

ﬂ@%ﬁiﬁi
iR E_ERE N
99.00%
98.50% ﬁ
98.00% X
L g
97.50%
97.00% L
96.50%
96.00%
1064F
==l IR e E =R -G e &%
ER | A2 | A% | PF% | 3% | BB | L% | &3
106 4 | 97.77% | 98.31% | 98.51% | 98.05% | 98.55% | 97.12% | 98.48%
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TR AR <60 mg2/dL2 2. | A

TR A% <60 mg?/dL22 | 4 v

98.60%

98.40% <

98.20%

98.00% |

97.80%

97.60%

97.40%

97.20% A

97.00%

96.80%

96.60%

1064

== BB =l [EIEET AR == E g e 0=
ar | 2 | 2% | *% | 8% | 8B | L% | &3
106 & |96.86% | 96.73% | 97.54% | 97.72% | 97.58% | 97.67% | 97.34%
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(z) & &w:
Sy S Rl

2 REBWT_EHRERLHRTF
98.60%
98.40% <
98.20%
98.00% N
97.80%
97.60%
97.40%
97.20%
97.00%
96.80%
96.60%
1064F
——EE L =l [ 3k B 5t Hb [ BE 5 = LB
+ R FEP O | %EFI | B RFR | AKD T g
106 # 98.05% 98.03% 97.24% 98.35% 98.48%
AERR A <60 mg'/dL 2o | A v
& RS _ATR R <60 mg?/dL2z F A v
97.60%
97.40% %
97.20%
97.00%
96.80% l'|
96.60%
96.40%
1064E
== =G E HITEERS e ELJGE T = 5}
ER | FEY e | RRTFR | FRFR | AKD | 83
106 = 96.73% 96.83% 96.80% 97.36% 97.34%
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g R R

i 11 S & ¢ -9 (Albumin)
(-)%% &
L2 @ i 3 & TEX(1£10%) 5 RELE LR - 106
E é 89 49%~100% °
L
(1))1. e }w (Albumin) =3.5gmn/d1(BCG /2 )2 | 4+t :
B ‘r?)ﬁlimﬁ*(l 10%) % ** > 106 & 5 =78.97% -
(2)x ¢ 9 (Albumin) =3.0gm/dl1(BCP 2 )2 7 4+ :
BiT 3 & TEx(1-10%) % T > 106 # 2 =78. 68% °
(Z)EME RIS
1. 1064%13_/; #=¢ (Albumin) = 5 98.94% - #2105
#2099, 17% ¢ 5 T % > Tﬁﬁ“%a@ﬂ’_%ﬁ
2.106 # & 9 v (BCG:2) T5E 5 3.73 gn/dl » 2 ¢
=3.5 gm/dl 2 | & ; 87.75% > # 105 & 2. 87.55% w2
B2 REST EHFF
3.106 # & 9 F-v (BCP /z*:) TiaE 5 3.28 gn/dl > B ¥
=3.0gm/dl z. | 4~ ; 89.91% - #2105 & 2 88.41% >

B ’f?ﬁbﬁ’ﬂ;xé’%

i
ﬁx
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(2) # %o

Albummi’%&f—?" D106 F LA E SR Y B ERTLE LR
F\ o
955 49 A lbumin- % & &
100.50%
100.00%

99.50%
99.00%
98.50%

e

. ~.

98.00% e

97.50%

97.00%

96.50%

1044E 1054E 1064E

=21 —W=IfE =R =R e —e=HE  ——aET
E R A M F L 3 W B A L T £+
104 £ | 99.51% | 100% | 99.93% | 99.53% | 99.68% | 100% | 99.69%
105 4F | 99.03% | 99.89% | 99.35% | 99.25% | 98.83% | 97.78% | 99.17%
106 £ | 98.98% | 99.23% | 99.07% | 98.59% | 98.69% | 99.33% | 98.94%
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Albumin(BCG ;= )=3.5 gm/dl 2= f 4 +*

rb 4% 5
R

/7L R

B g Fp -

D106 & & A F St

T

Albumin(BCG)=3.5F 4

92.00%

90.00% L

88.00% -

86.00% —

84.00%

82.00% o«

80.00%

78.00%

1044 1054 1064
=1 =L e FAlE == —e=HE ——5F

ER | A, | FAE | PR 2 W B A L T £t
104 £ [86.56%|90.69%88.94%| 87.41% | 88.06% | 82.61% | 87.93%
105 4F |85.14%(90.88%87.74%| 88.48% | 88.00% | 89.39% | 87.55%
105 F 86.69%89.03%|88.13%| 87.05% | 88.20% | 90.54% | 87.75%
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Albumin(BCP ) =3.0gn/dl 2 7~ 2 106 & i A % 10 %
Y HE A FRPEY AR @
S AT
Albumin(BCP)=3. 077 4
120.00%
100.00%
80.00% —
60.00%
40.00%
20.00%
0.00% \ -
1044F 1054 1064F
——=2it =g —FE SepE --XE &
2R | 4 [ 2% | *% | 2% | A | L% | &3
104 5 | 85.53% | 96.15% | 90.48% | 81.72% - 77.78% | 86.44%
105 4 | 86.93% | 83.33% | 90.88% - - - 88.41%
106 4F | 89.07% | 75. 00% | 92. 11% - - - 89. 91%
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(z) & &9

Albumin % & & 106 # & B 53zt B % + 6 R TLE
P\ o
o35 47 A lbumin- £ f %
100.50%
100.00%
99.50% - ~—
99.00%
98.50%
98.00% N\
97.50% \
97.00%
96.50%
96.00%
1044F 1054F 1064F
o EEERTH ) il TIREES e MBS e ELES T =t 2T
ER | FEY | REBFR | FRFR|ARDT| £3
104 = 99.72% | 99.63% | 100.00% | 100.00% | 99.69%
105 & 99.28% | 98.92% | 100.00% | 100.00% | 99.17%
106 = 99.27% | 98.55% | 97.45% | 98.67/% | 98.94%
Albumin(BCG % )=3.5 gm/dl 2 F A+ 1 106 & & K B 5zt
FRE AT ERER -
1 %5-i% 7 Albumin(BCG) = 3.5 ~
g0 %
i — —
56004 —
e ——————————— — —— o
86.00%
84.00%
82.00%
80.00%
1044F 1054F 1064F
——EEL  —E- T e Er  —— ot

iR | FEY e | REFR (| ERFR|ARDT| 4
104 4% | 86.88% | 8854% | 9341% | 9552% | 87.93%
1054 | 86.44% | 88.69% | 89.24% | 98.11% | 87.55%
106 4 | 87.31% | 87.85% | 89.16% | 97.30% | 87.75%
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Albumin(BCP ;% )=3. 0gm/dl 2= &+ : 106 £ & & & 338

thRd EpEm

S AT
Albumin(BCP)=3.0F A 1
120.00%
100.00%
80.00%
60.00%
40.00%
20.00%
0.00%

—

X
N\
N\
~N

1054F 1064
A R e e e

1044F
——E2E ), IR PE

E R %5 E? Pos | RE %ﬁ Fo | % %5 =3 i%gﬁﬁ %@IfL% €§ %J'
104 = 89.72% 86.64% 68.42% | 100.00% | 86.44%
105 # 93.16% 88.57% 73.02% - 88.41%
106 # 92.27% | 89.69% | 84.13% - 89.91%
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it 2 WA SR § B8 -Weekly Kt/V
(= )%+ iE:
1. Weekly Kt/V = *é—t BT 3 E TaEX(1+10%) 5 2 &
@ H 0 106 & 5 87.97%-100% -
2. L% Weekly Kt/V=1.7TF A v it 3 # T
¥(1-10%) = =T > 106 & 3 284. 23% °
(Z )ERWT pIEE
1.106 & Weekly Kt/V <43 5 97.46% - # 105 & 2 97. 64
% w52 5 T E lﬁf*b‘ﬁairw—#?“’r’:]
2.106 & Weekly Kt/V T 3=5@ 5 2.05> H ¢ =1
94, 48%’@105&7\ 03.5T% # - 2 & 5 EHF -
(Z) » %%
Weekly Kt/VEthd 1106 # &£ A R0ty B ERLEESP
]f] o

T Kt/V-% e &
100.00%

99.00%

98.00% %‘N

97.00% %Vﬁi
96.00%

—_——

95.00%
94.00%
93.00%

1044F 1054F 1064F

=] == = == == —0—HE =t

# R 3 # T 7R 2 % % B L % &3t
104 & | 97.77% | 96.47% | 97.63% | 98.22% | 98.63% | 96.38% | 97.85%
105 # |96.70% | 99.09% | 98.13% | 97.94% | 97.89% | 95.56% | 97.64%
106 # |97.35% | 96.93% | 97.49% | 97.46% | 97.46% | 96.64% | 97.46%
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Weekly Kt/V=1.7TF &+ 1106 # & & % sL3t 18 5
R -

e
Kt/V< 1.TF A v

100.00%
98.00% SN
96.00% .;= % -z:‘;ﬁ)%
94.00% e
92.00% E $=;-
90.00%
88.00%
86.00%

1044F 1054 1064

=] —l=IlE T =R e == E 5

ER E # T PR 7 W B A L F £+
104 & | 93.29% | 92.22% | 91.55% | 95.62% | 95.19% | 96.99% | 93.61%
105 % | 93.71% | 91.62% | 91.28% | 95.22% | 95.30% | 98.45% | 93.57%
106 & | 94.35% | 91.62% | 93.37% | 96.82% | 95.49% | 97.22% | 94.48%
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(z ) & &9

Weekly Kt/V=4&F 1106 £ & k&t Ey ¢ 6 RTE
]}f] o
"4 47 Weekly Kt/V £ & &
110.00%
100.00% =L E—
90.00%
1044E 1054E 1064E
——BEf IR HIEBEPE =g == ant
£ R %gﬂm ’ﬁ%% %%%% %%%% £ 3t
104 & 97.71% 97.94% 97.32% 97.01% 97.85%
105 # 97.29% 97.91% 98.64% 100.00% 97.64%
106 # 97.60% 96.80% 96.17% 98.67% 97.46%
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Weekly Kt/V=1.7 2 F At 1 106 & £ & szt % o2t @
B -
P
Weekly Kt/V< 1.77F 4 +*
96.00%
94.00% 'i___Pé—
92.00% /
90.00% /
88.00% s
86.00%
84.00%
1044F 1054F 1064F
——EE  —— IR HIEREPE —-=RJ@2A —¢=ah
ER BB | RBFR|ERFR| AABY| b3
104 # 93.49% 03.86% 92.20% 87.69% 93.61%
105 # 93.67% 93.53% 93.12% 90.57% 93.57%
106 # 94.79% 94.30% 90.71% 91.89% 94.48%
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%

3:
(=)

(= )
L.

2.

oW e
A e ﬂ‘

A4 4 -Hb
R
B BT 3E T mEx(1410%) 5 AL LEF - 106
89. 48°/~100%

¥ 3 1 Hb>8.5 g/dL 2. AT 3 & T 3eEk(1-10%)
T 106 & 5 =87.49% -
EREE

106 & Hb x #% ¥ 5 98.93% #1056 & 2
i f* e 4 lL_:* <——§7’]31

106 & Hb T35 10 20 »
105 &2 97.14% 5 ™ > v 3

-

Ed

T b

99.10% w¢ &= ™ °

s ¥
B &

5 g/dL If:~ 97.03% » &

L _'EJ'___?E?

>8.
5 b
r’%Q’J

p1

101.00%

99.00%

97.00%

95.00%

93.00%

91.00%

89.00%

——

S Hb-% e 5

=S " L

\ ,{ﬁ?ﬂ
\ /
\/

1044F 1054F
2L =l —a—flE —==FEE =k

1064F
—0— &

PN
[

£ R

B A

L 2L
2

A v %  F LW

17

104 #

99.70%

100.00%| 99.86% | 99.44% | 99.71% |100.00%| 99.74%

105 #

99.08%

99.80% | 99.57% | 99.23% | 98.46% | 93.88% | 99.10%

106 #

99.03%

99.27% | 99.03% | 98.51% | 98.50% |100.00%| 98.93%
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Hb>8.5 g/dL 2= 7 # +* 1 106 & & & % 33t

ﬁﬂ F\ o

100.00%
99.00%
98.00%
97.00%
96.00%
95.00%
94.00%
93.00%
92.00%
91.00%

ST Hb>8. bg/dLe F A

e

1044F

1054

1064F

== ==l —d=fE —=FEE =GR == ——EF

ER | &M | A% | PR | 8% | BE | AF | &3
104 # | 97.72% | 97.32% | 97.15% | 96.80% | 96.98% | 96.23% | 97.29%
105 # | 97.22% | 97.77% | 95.96% | 97.48% | 97.44% | 97.83% | 97.14%
106 # | 96.75% | 97.99% | 97.63% | 96.03% | 96.67% | 94.23% | 97.03%
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(2 )4 ¥

b 5 4 % 1106 4 £ & izt B B A LT ATLER -
it HbX & 5
100.50%
100.00%
99.50% -
99.00% -
98.50%
98.00% \\
97.50% - -
97.00%
96.50%
96.00%
1044 1054 1064
—— B =GR A= E R =T =G

ER | FEC e [ REFR|ERFR|ARLT] b3
104 & | 99.77% | 99.67% | 100.00% | 100.00% | 99.74%
105 & | 99.03% | 99.12% | 100.00% | 100.00% | 99.10%
106 & | 99.24% | 98.51% | 97.52% | 98.18% | 98.93%
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Hb> 8.5 g/dL 2 7 A v : 106 & & f s seit 8 4 & %4
AR
LA AT
Hb> 8.5 g/dL” H47tE
101.00%
100.00% V.
99.00% \
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—— B35, == [ 5k B [T e S L BE [5E == FLJE 2T

iR |FEY S [FRFR[FFFR[ARD D] &3
104 # 0.21% 0.24% 0.00% 0.00% 0.22%
105 # 0. 14% 0.27% 0. 64% 0.00% 0.21%
106 # 0.67% 0. 35% 0.00% 0.00% 0.52%
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Hi9 ¢ B HTC U LpAY (anti-HCV) 1
(= )%F & &7 3 & THEX(I+10%) 5 2> 106 & 5 <0.23% °
(Z)ERE PSS
106 & C A% il 8 15 &
TR LR PR

& 0.16% #1056 & 2 0. 28%™ *% >

(Z)A F Y
106 # & & % 53> % 5 A (0.25%) % % (0.24%) %% &+ 2>
RU AT RE RS R -
it 47 CA "+ Futl (anti-HCV) & 15
0.60%
0.50%
0.40% \\
0.30%
= A -
0.20% // \>*
i
0.10%
0.00% / O \l
1044F 1054F 1064F
==l —l=IlE A TE ee=fEE e =& &t
E R %_7”‘ A % P 2 % B At L T @;‘L
104# | 0.17% | 0.27% | 0.09% | 0.00% | 0.11% | 0.00% | 0.13%
1052 | 0.15% | 0.27% | 0.45% | 0.48% | 0.20% | 0.00% | 0.28%
106 & | 0.25% | 0.00% | 0.09% | 0.24% | 0.10% | 0.00% | 0.16%
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(z )R B

106 & & A

st > 1 /«L
»’L}P

SRR I AR Sl

2.50%

S0 47 _C31 9 bl (anti-HOV) B 1 5

2.00%

1.50%

1.00%

0.50%

0.00%

r/ﬁ->¥3

1044 1054F 1064
—— B, - B HE (B ——E T
xR FEP | REBFR | P RFR | AEDT &3t
104 # 0.07% 0.18% 0. 00% 1.67% 0.13%
105 & 0. 03% 0.50% 1.20% 1. 96% 0. 28%
106 # 0. 22% 0. 08% 0. 00% 0.00% 0.16%
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$i 8 10 5 JEG 4755 Rt T RS < B R B

(- )33 &
(=) mw
# 2. 5h,
(2) 2 %5
1064I

12% 5 #

106 # 55 u-rw*“ﬂmgs

A

#1
s
E!

—

_Eé'; =F
‘*E o

B (42. 48%) A3t %

tEBIT 3 & T EEX(1-10%) 5 T 106 £ 5 =48, 33% -
-/PJ ;.l-_\;c :
4’;——1 = 08.73% » # 105

—

DO 11T B T s A BEY &
80.00%
70.00% — . —
60.00% W =,
50.00% ‘.——7{-
40.00% : T ————
30.00% =
20.00%
10.00%
0.00%
1044F 1054F 1064F
=51l —=ILE ke T HE —=egF —e—H& =t
£ R e * % PR 3 T B A LN &t
104 # |52.75% | 47.10% | 67.86% | 54.98% | 34.24% | 62.50% | 52.28%
105 # | 58.73% | 51.09% | 71.37% | 53.27% | 35.12% | 52.63% | 55.12%
106 £ |59.63% | 56.20% | 74.24% | 57.03% | 42.48% | 56.41% | 58.73%
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fd T Lo

70.00% s
% "= R

60.00% P : —

50.00% a

40.00% —— — /l

. 0 [/

30.00% al

20.00%

10.00%

0.00%

1044 1054 1064F
——BE N, —E=EIREEE A HIREE —e=EfE2 —e5ET

# R FEPw | REFIR | B RFR | AEDOT &3
104 # 58.53% 44.24% 35.78% 33.33% 52.28%
105 # 61.83% 45.45% 47.66% 34.48% 55.12%
106 & 65.43% 48.49% 55.00% 47.06% 58.73%
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T RTRE L=t X

(=) %@ :

L% Bt 3 & Z0Ex(1£10%) 5 L L BER > A7
5 106 i #7543 4 -
2. L L ATEEEAE<B0 mg /AL B A 0 kT 3 E T30
SXI-100) 3 10 AR & 106 5 452 -

(Z )T p%
1. 1064%” s mﬂﬁ‘i’ & 5 98.92% o
2.106 ﬁmﬁ\f@o mg’/dL’ 2 /»\ % 04, 87% o
() »~ %5

ﬁ&%%§ﬁ$5
EHE Y SR L
99.40%
[ )
99.20% [ |
99.00% :
98.80%
98.60% X
98.40%
98.20%
1064F.
=] —B=IlE —Ss=fE —==E =g —e—HE =

R | £ A PR 3 T % 5 E &2+
106 # |98.94% |99.23%99.07% | 98.59% | 98.61% | 99.33% | 98.92%
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R A <60 mg'/dL 2 A

96.50%
96.00%
95.50%
95.00%
94.50%
94.00%
93.50%
93.00%

——=if W& &

WA TR K -<60 mg?/dLP2 | A v

® X E X »

1064E

P

g
H

—o— &

£ R

17

*

v

2

% B

K ¥

L =21
v

106 =

94.07%

94.80%

95.94%

95.52%

94.45%

95.27%

94.87%
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(2 ) k&
SRR AL T

99.50%

99.00%

98.50%

98.00%

97.50%

97.00%

96.50%

—— BRI,

TN SRR S

B<XX &

1064F

——

il B e

. i

# R

FE o

EFR

HEFIR

- R

L 2L
v F

106 =

99.24%

98.51%

97.45%

98.67%

98.92%

SRR AE <60 mg/dL 2 | A

98.00%
97.50%
97.00%
96.50%
96.00%
95.50%
95.00%
94.50%
94.00%
93.50%
93.00%

_.-%’%EF‘/D\

B 74Tk A% <60 mg?/dL2z | 4

1064E

- E

s B e

SHELHT et

£ R

FH

FEER

B EFR

BT

L 2L
2

106 #

94.80%

94.53%

96.51%

97.30%

94.87%
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R 3 E A

i1

(=) FHZpEE:

106 & 4= 5 5 & 0. 06%

?&? * </ﬁ“-‘$‘

> #1105 & 2 0. 05%% % -

(=) & FW;

1064 & & st Btk 25 d HR 105 & 5% R AT

BT R A T ARARS o

EWSH D FRE RS
0.20% —a =
0.18%
0.16% //
0.14%
0.12% P@ —a
0.10%
0.08% N
0.06% . : I
0.04% - -
0.02% ‘Z;A;?'é
0.00%
1044F 1054F 1064F

=51t —W=ItE —A=FE =R ——gF —e—HE ——ail
=Y & A A% PR ? W % A K T &3
104 & | 0.02% | 0.11% | 0.12% | 0.01% | 0.01% | 0.01% | 0.05%
105 # | 0.01% | 0.19% | 0.09% | 0.01% | 0.02% | 0.01% | 0.05%
106 & | 0.04% | 0.19% | 0.11% | 0.01% | 0.01% | 0.01% | 0.06%
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B 23

P F

106 FZEATF RS TR BE > F VS v RMpFET
Bl 7 S E syt RS (R B F ok R F R
B D)2 BATERAE L= 5~ THg s % F g i
Fzlezm= 5 ~ Dad 99BAIF 8 & w 3ok (HBsAg) # 15 & |
APRESTEFFN LR 2 RESR £ LT EFERN (Aofss
21220 2°¢ 2 (f)e 4% 7 - R2 i F 7L E L F R Ag
A HUIA KRB E TR PRI AP A F o F R
TARFR SRS R MR G FR ST AT RN AW ik
Wk & F o EF o RTHFEERPART GFHEEH
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ek -4 1~ 106 HHBE RIS 4

Hik S A
A , £ RS E 2 AH
g (1064 )
® T
HRl: L | 89.23%~100% | 1064 5 & & L 98.67% > #2105 # 2
ijfd F-d (Albumin) | 72 ¢ [l O 98.91%% i » f 3 & %% EHF o
-
wyd 39 (BCG) = | pw >84.51% Albumin(BCG)=3.5 gm/dIF 4 +* 2_106
3.52 7 A vt O & $3t @ 5 93.95% > $2105# 2 93.78%
u% B o
& ife ji (BCP) =z | B =8351% | Albumin(BCP)=3.0 gm/dIF 4 ++ 2 106
3.0 7 A vt O & 53 E 5 94.25% > $#2.105# 2 92.71%
u% % o
105# 2640l = 22 TRl % B8
4 B
k20 ok § B490x | L | 89.15%-100% | 1054 URR- fk 7 98.62% » #1054 2
FURR-% # 3 4 [ O 98.90% 5 1 » & 3 & 54 EHF -
i >88.99% 106 # URR=65%2 F A ' % 98.90% -
URR=65%2 F A it
O #1054 2. 98.91%% i » L 4 & %4 (&
-
FE3 $.% L | 89.41%~100% | 1064 Hb 4 & % 98.91% » #1054 2
Hb-% # & T F) O 99.19%¢% i€ » & 1 & %4 & # F
i >88.70% 106& Hb>8.5g/dL2 7 A * % 98.55%
Hb>8.5g/dL 2 7 A O #105# 2.9852%% % » ¥ L& AY @
-
HRa-1: o | FHY<=1337 1064 % F 4 7 (ke s 12,185 105
e A S & O £2.12691% 0 ¥ A RE ERR
/%1004 ® ) HHFR=1481 1064 % F 4 1 {Fcdc s 13.060 #.106
O £2 1323 K 5 ¥ B E S @R
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ik 24

TR E AR

i (106 )
B FRS1401 | 1065 5 F 4 7 sk i 5 12,960 $2105
O &2 12650 % e 54 Y EER -
ARk 291021 |106& 5 F 4 7 ffa=#ic 9.61 #&105
O E2.946% % 0 v L 2 B
iatRa-2: foo | FH? o =1145 | 106 % F 4 7 b=k dc s 10.380 #2105
R b (fifa=t #k O £2.1084% M0 ¥ L 5L EHER
/41004 1) B F <1173 | 106 % F 4 7 fifask #ic s 10.400 #2105
O #£2 1047v 1> B A S F E R o
W% F =489 | 10645 F 4 1 fF dc 467 0 #2105
O E2 4318 F 0 v LR ERF -
ARk 2r=<000 |106&5F 4 " fa=x#s0> £2105#
O 20ip% > TR ESTEFR -
FHR5: = F (7 Fgeow=<110 | 106 FiTERF <liEz = F 5108
B % /5 1004 0 ) O #1054 2.0.99% % > & 7 & %% E
SRR LErM= K | e | REFR=122 106 SRR <1E2 57 F 51190
O #1054 2. 1.00v% % > & i 73 & %% @
]_%] o
PR FIR=157 | 106# SH7pFRF <1&2 7= 5 1144-
O #2105 2 141w F > (v 3 & %% B
]:f] °
AR T<113 |106# ST <1#E 2 5= F 5104
O #1054 2 10104 % > (215 & %4 8 4
@ o
FHP w100 |106# FHFRF =182 7= 55097
BHERzZIE>= 5 | § 5 O #2105 2.0.98 5 M7 & & 4 &

o

B F <120
O

106 Z TR =1#&2 7+~ * 51.08>
#105# 2. 1.09% M-8 B & 54 8 =
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it 4w
h LA T RS2 A8
g (1064 )
B R FIR=135 | 106# SHTRF =182 5= 55129
O #1058 2. 1.240% F » & 5 & %% @ §
Ak P r<108 |106# F47pFF =1# 2 7= % 51.03 >
O #1054 2. 1.02v% % > & 1 & %% & F
1561 106 prredt (A ¥ £ 5 50450 &
Bk i s (£2 | §+ <0.57 105# 2,048 % » ¥ 14 & 24 B o
= #c/# 1004 7 ) O
$h1R6-2: 106# FFedt 7R F £2& 5 5012 &
PRk d £ (£2 | § % <0.15 105 2.0.124p% » & # & 5% @ H -
= #c/% 1004 7 ) O
UL SR
) 106 s g (1)-57 i w42 | 5 1.50%
i (1)-5 7 & v 4R -- » $#.105% 1.08% 5 %
w4 & (11)-F4 - 106 Mg (I)-T# 14, %0.32% >
#.105% 2.0.27%7% -

HiE8: 106 BA 3= 4 & Ful # 1 = % 0.38%
BAI"F{ % &yl g <0.40% » #105% 2.040% 5 X5 F B & AT R
(HBsAQ)# 15 5 (F O -
)
#E9: 1062 C2| ¥ sl HE H 5 % 0.59% >
(OSIESSNE L. g <0.71% 1054 2. 0.64%3% 4> ¥ 1 & %% & §°
(anti-HCV)# 1 & (7 O °
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: H i 4 > :
B2 TR S 2 A%
Ehw (106)
AL
{110 : 106+ 558k 14 T o i B AT A B E &
B5f T i kS | e >920. 11% % % 25.34% » #105% 2.23.37% 5 & -
CBAE T (F A ) O T RERYEER
thiRll: L - 106# i i ST TR R A X W 5 5
Rt R T I 98.48% » + 37 & 106 373 47 % -
47 5% 3 4 <60 mg’/dL? 2 ] 106 & 5 i 3% 45 402 3 4% <60 mg’/dL’ 2
2 A TS 97.34% A58 5 106 4 273 4
o
S it
A A 106 Albumin # 3 % 98.94% » #.105
£ 6 30 (Albumin) | L& | 80.49%~100% | #2.99.17% » fx i & %4 4 -
-F M K P [F] O
106 Albumin(BCG)=3.5 gm/dIf 4 1+
e -
wipd #d (BCG) =) 4 >78.97% % 87.75% » #1054 53+ & 5 87.55% %
352 F At .
P O 3 o
106-# Albumin(BCP)=3.0 gm/dlf 4 +*
% 89.9106 » #1054 %2t & % 88.41% %
& 5 3-d (BCP) = 5 -
s = A R >78.68%
3027 = 5 106 2464k iRl > it 2 E Rl % % 15 8
EET LR
B2 Fkh F BT LR g | 87.97%~100% | 1064 Weekly KUV- # % 5 97.46%: #i
Weekly KUV- f& 5 | 224~ ] O 1054 2.97.64% % 1< » fe 1 & 54

& o
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B itk 4 Er _
ke 2 5 (106%) T RSS2 4T
Weekly KW =172 F | &+ >84.23% 106 Weekly K/V=1.7F 4+ %
At O 94.48% > #.105% 2.93.57%% % > * #
55 BHRF -
3 Rz L | 89.48%~100% | 106 Hb # & % 98.93% » $2105& 2
Hb-=< & & 12 5 ] O 99.10%% 4 » f 8 & %3 {4 F
> 87.49% 106 Hb>8.5g/dL2. F A 1+ % 97.03% » #
Hb>8.5g/dL2_ 7 A4 e O 105# 2.97.14% ™ " > (v & & %% &
iptRa-1: FHY <1038 | 1064 % F 4 0 e H: 9.74 i 105
Bty (Lfaidk| fw O £2.968% % MERELTERFR -
/%1004 * ) B FEL<1370 | 106& 5 F 4 0 dpectdes 1234
O 105 2 12.460% % - ¥ & %4 &4 Flo
¥ % FF=15.76 106& & 7 4 7 fifrzfics 14.28 0 &
O 105 2. 14.025 > 17+ & %% & 4
ARk r=833 [106£5 F 4 1 fifa=#ici7.89> & 105
O £2.6045 % 0 BL Y EHR -
Hik4-2: FHY <008 |106#£ 5 F 4 7 fifet ks 862 105
Plofifed (A=l | £ O £28485% > PR E ST ERR -
/#1004 7 ) B FRS1196 | 1064 % F 4 0 e #: 1070 0
O 105 2.10.89 5 i > # & %4 B -
W% FR=057 |1064# 5 F £ 1 (it #ci9.09 #105
O £2.7995 1 0 B ALY EHERF
AR #47<0.00 |105& % F 4 7 ifa#ici0 21055
O LO#W’B?@@%%’@%EO
BE5: K (e FHY =041 | 106£ F47E <1E 7= 55030 &
A /#1004 0 ) O 105 2 037 1> ¥ # & %4 B4 o
SHTER<lEF= F g B Fre=0.66 | 106& BT R <17~ F 5077

105# 2.0.62 % %
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it ¥ E*
e H ERS AR
h o (1064 )
B R FR=047 | 106# ST F <1E 5~ F 5089 &
o 105# 20185 % > B> %3 @ Lo
AR # <000 |106# F4TPFRF <L1E7>= 551920 &
® 105&2. 05 % » B3 %3 @+ 2o
BITEF =zl 5 foo | FHY o067 |106# FTpE=1E = 55061 &
O 105# 2. 0614p% -2 B & 44 EHF -
T FI=098 | 106 FHT A Z1E 72 F 5087
O 1054 2.0.81v% & » (214 & %4 EHF -
W% Fr=085 | 106 H4T R =1E 5+~ F 2106
o 105#2.1.03% % > 2 g 44 B
AR 2 <087 |106& F4pFF=1E 7= % 5060 &
O 105#£2.0345 % v & 54 BEHRF -
16 <1.76 106 "L oe 4 4 & % 1.67 » 105
L FLF(FLHE| f# O 1535 % » P& 4% B4R -
W = #1004 1)
FtRT: F(p A
) 106 g (1)-F# 5 w44 | 2 0.80%
s (1)-F# i w4 %3 -- » $#..105# 2.027% 5 % ©
s g (1)-545 - 106& Tasigg s (1)-F4 4, 2 1.43% -
#105# 2.1.29% % % ©
FH8IBAF U & b 4 =0.24% 106% B 5% 4 & Lk @1 & 5 0.52%
J (HBsAQ)# 15 = (7 i ® » $2105% 2.0.21%8 > B3 44 & 2
28 o
9 1 CAF L g <0.23% 106-& C3 5+ Fdl i 15 & % 0.16% >
(anti-HCV)# 1 % (7 g O 1054 2.0.28% 3 i ¥ 5 £ %% i §
2 o
Fa 10558 1 T > 48. 33% 106 # 555 11 T HURE T A B &
Hrp A BIE & s O % % 58.73% > $:105% 2.55.12% % & >
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- W By
EEw (106#)
YR e R PR
4T 74 9 A% <60 mg?/dL? i ] 106 # 47 /% 5% 4% <60 mg™/dL’ 2 7 » +* 5

04, 87% » #75 5 106 & 374 % -

-Z i Eag e
#Ex #=11: %5}% %‘f * R -- -- 106 # 4= % % ¢ & 5 0.06% > #%105# 2_

0.05% & % -

Rl *TO, #7 FMP L FREFTTAAD P E
@ AV L FREFEAML AP L £ CF
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e - £25106E A FHHFERIE S REL

106% P55 1 RIEFRET T 05K 4

G R M

B

I #F EREFRIA X * % ? % 3 % 3B L% > ¥ 4 >4 & X A T ¥ % 3 % s B L% £
—
Albumin- % # ¥ 98.00%| 98.46%|  98.67%|  98.31%|  98.80%| 97.43%|  98.67% ﬁgi 89. 23%-100% ° ° ° ° ° ° °
Albumin(BCG) fiic 172 77 120 100 123 18 610
) P Albumin(BCG) = 5% 3.89 3.85 3.90 3.90 3.87 3.90 3.88 ’
Albumin(BCG)Z35F 4 » 93.73%|  92.96%|  94.07%|  94.26%|  94.40%| 93.78%| 93.95%| & % >84.51% o o o o o o o
Albumin(BCP) i 11 6 10 6 4 2 39
Albumin-= £55 (BCP) 3.60 331 3.40 3.72 3.25 3.23 3.47 )
Albumin(BCP) = 3.0 4 1 96.68%| 91.36%| 9347%| 96.35%| 89.86%| 86.43%| 94.25%| & >83.51% o o o o o o °
URR-% & & %EESE 89. 15%~100% o o o o o o o
. - 97.96%| 98.30%| 98.62%| 98.28%|  98.75%| 97.22%|  98.62%| #uE
URR-% 1518 75.48 75.23 74,59 74.78 7455 74.34 74.95 -
URR 2 65%F 4 1 98.88%|  98.65%|  98.86%|  98.96%|  98.96%|  98.84%|  98.90%| &+ >88.99% o o o o o o o
HE &
. i Ho-£ 4 % 0820%|  98.66%| 98.75%| 98.44%| 90.02%| 97.97%| oso1%| gam | OO AIN100% ° ° ° ° ° ° °
Hb- 5 10.50 10.47 1056 10.44 10.59 1036 1052 -
Hb> 8.5 A 3 98.31%|  98.21%|  98.60%|  98.67%|  99.00%|  96.82%|  98.55%| & % >88.70% o o o o o o °
FHY o i 4,484 511 1,961 818 1,762 702 10,190 -
BRF(LXIFF L) 13.78 7.10 12.78 11.40 9.67 21.32 1218 f# <13.37 > ° o o o > o
FEFR LRk 7,000 4243 5,032 5,098 4,055 go1| 25973 -
» gt [ IR RED 13.16 12.18 1377 13.24 13.20 14.93 13.06] @ <14.81 0 o o o o > o
R FR |Gk 4,057 5,343 5,125 2,810 3,420 701 21,028 -
BRF(AEIEF L) 1256 1217 12,61 15.19 14.75 16.60 1296 j# <1401 0 0 ° > > > o
AR LT |k ik 12,552 4,307 6,828 7,778 8,096 1,240 39,133 -
(L ICE L RED 10.05 9.75 9.94 10.05 9.35 12.79 961 i =10.21 ° o o o 0 > o
FEY o |amaik 3,896 445 1,565 731 1,529 524 8,690 -
BRF(LXIFF AT 11.98 6.19 10.20 10.19 8.39 1591 1038 f <11.45 > o o o o > o
P T P 5,743 3,154 4,102 3,951 3,150 5709| 20679 -
2 e ERF(AEFF L) 10.80 9.05 11.22 10.26 10.25 10.79 1040 j % <11.73 0 ° ° ° ° ° °
R FR |dkl 971 2,131 1,934 872 1,369 300 7577 -
ARF(LXFF L) 3.01 4.85 4.76 471 5.91 7.11 467§ <4.89 ° ° ° ° > > o
FY T EEEVES 3 0 0 0 0 0 0 0 -
WRF (L X/EF L) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000 §# <0.00 0 o o o o o o
FEY L |SHPRLELAS F 1.20 0.27 1.14 0.61 117 1.28 1.08] § <1.10 > o > o > > o
GHEE2LEL P § 101 0.57 115 078 0.84 1.87 097 i =1.09 o o > o o > o
FEFL |ERER<1ELA F 0.94 1.26 1.50 142 0.95 1.06 119 % =1.22 o > > > o o o
s e SHRER2LEL A § 1.05 1.09 1.10 1.10 104 1.22 108] % <1.20 o o o o o > °
(R/ZFAD) | 23 %Fm SHBE<LE2Z»- § 1.40 1.35 153 1.31 158 1.39 144§ % <1.57 o o o o > o o
SHRERZLEL A2 § 1.37 111 1.30 154 141 1.43 120 @ <1.3 > o o > > > o
BA D |SYREE<LELA F 117 0.85 111 1.05 0.96 0.67 104| f <1.13 > o o o o o o
SHEE2LEL 7+ § 1.04 1.04 1.06 1.00 1.04 117 103] % <1.08 o o o o o > °
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AHEESie 1,063 454 1,352 558 315 96 3,774 -
&1 BIRAF e AFEex i <0.57
(R&/EFRI) 0.44 0.35 0.84 0.39 0.20 0.43 045 " =
) AE LS 400 106 122 127 180 64 1,004 -
6-2 e Pesk £ **'?%"i*i‘ [ =0.15
(R&/EFRI) 0.16 0.08 0.08 0.09 0.11 0.29 0.12
AL R 3 55 31 26 15 10 1 138 -
; B Bt % (1)-F 5 & v 1.99% 2.20% 1.51% 0.97% 0.65% 0.40% 1.50% 24 iR
THAE A K 67 39 51 26 30 13 225 -
Bnigd (I)-TH 4% 0.33% 0.36% 0.38% 0.22% 0.23% 0.74% 0.32% 44tk
A g 77 35 44 30 33 5 224 -
o BRI 4 & ol IR 3 16,736 9,038 11,280 9,715 10,951 1,503 58,552 -
Jrae 0.46% 0.39% 0.39% 0.31% 0.30% 0.33% 0.38%| 4 . <0.40%
—_ g 95 50 67 51 58 13 334 -
9 e 7 EYERE 3 16,675 8,868 10,870 9,050 10,461 1,385 56,669 -
wH 0.57% 0.56% 0.62% 0.56% 0.55% 0.94% 0.59%| § =0.71%
, e 1,219 614 939 545 601 147 4,059 R
I AT R ST A B R S
10 P RS 4,569 2,684 2,930 2,583 3,016 504 16,018 -
FEE(F A ) 26.68% 22.88%|  32.05% 21.10% 19.93% 29.17% 2534%| &% =20.11%
o HE S
1 SRR aRER-LH I 97.77% 98.31%|  98.51% 98.05% 98.55% 97.12%|  98.48%| #iE )
SERE TR < 60 mgY/dL* 96.86% 96.73%|  97.54% 97.72% 97.58% 97.67%|  97.34%| 1@ % -
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1062 FE AV RBEFRETEAEFES

P N Y N Y I T T AR N L AT SR Y
o N
Albumin-£ # ¥ 98.98%|  99.23%|  99.07%|  98.50%|  98.69%|  99.33% 9&%%;£§é 89. 49%-100% ° ° ° ° ° °
Albumin(BCG) #ic 23 19 20 19 17 4 102
o Albumin(BCG) = 15 373 3.80 371 370 371 3.74 373
1 £ d Albumin(BCG)Z35F A 86.69%|  89.03%|  88.13%|  87.05%|  88.20%| 90.54%|  87.75%| & % =78.97% ° ° ° o o o
Albumin(BCP) #dic 7 2 9 - - - 18
Albumin-= 1 (BCP) 3.29 3.09 3.28 - - - 3.28
Albumin(BCP)23.0F & 80.07%|  75.00%|  92.11% - - | 89.91%| £ 278.68% ° < ° - - °
Weekly KUV~ # & 97.35%|  96.93%|  97.49%|  97.46%|  97.46%|  96.64% wm%ﬁgéﬁ 87. 97h~100% ° ° ° ° ° °
2 Veekly Kt/¥ Weekly KtV 55 2.04 2.00 201 2.05 2.07 2.09 2,05 -
Weekly KUVZ 1.7F & v 94.35%|  91.62%|  93.37%|  96.82%|  95.49%|  97.22%|  94.48%| 1 % >84.23% o ° ° ° ° 0
e
Hb-£ 4 % 99.03%|  99.27%|  99.03%|  98.51%|  9850%| 100.00%|  98.93% ﬁg% *| 80.48-100% ° ° ° ° ° °
’ b Hb-= 35 10.30 10.33 10.05 10.07 10.15 10.38 10.20
Hb> 8.5 A& 1 96.75%|  97.99%|  97.63%|  96.03%|  96.67%|  94.23%|  97.03%| & % =87.49% ° ° ° o o o
FHIe |aimsil 1,529 424 938 365 793 119 4,152 -
ARE (A A/FF AT 9.84 9.57 10.27 7.66 10.06 13.87 974] f <10.38 ° o o o > o
FEFR LRk 1,381 471 586 785 685 92 3,981 -
" M GRF(UXIFEFLY) 13.13 1119 13.38 1131 12.37 1355 1234 j <13.70 ° ° ° ° ° °
BRFR |dmaik 14 145 112 - 76 - 347 -
BRE(AXIFF A Y) 7.22 1595 14.45 - 13.77 - 1428 f <15. 76 ° > ° ° - °
Ak DT | Ak - 4 47 3 3 - 57 -
ABRFAXIEFAY) - 3.13 9.83 4.17 6.82 - 789 §w =8.33 - o > o - o
FaI e |ak ik 1,359 374 795 333 712 102 3,675 -
ARE(AE/FF L) 8.75 8.44 8.71 6.99 9.03 11.89 862 <9.08 ° o o ° > °
E Y T P 1,242 394 493 667 579 78 3453 -
” b BRF(AAEF L) 11.81 9.36 11.25 9.61 10.46 11.49 1070] § % <11.96 o ° ° ° ° °
P P 6 94 78 - 43 - 221 -
AR (X E/EF AT 3.09 10.34 10.06 - 7.79 - 9.0 f =9.57 ° > > ° - °
RAE L | - 0 0 0 0 - 0 -
L ICEVER RED - 0.00 0.00 0.00 0.00 - 000 f# <0.00 - ° ° ° - °
FEY o [SHER<LELA F 033 0.12 0.28 0.15 045 0.50 030| =0.41 ° ° ° > > °
SHERZ1EL A< § 0.62 0.44 0.55 0.76 0.61 1.07 061 f =0.67 ° ° ° ° > °
FRFR |[SHEE<lELA F 0.89 0.61 1.19 0.66 054 0.00 077| f % =0.66 > ° > ° ° >
s e g SHEEZ1EL R & 0.96 0.82 091 0.75 0.85 1.06 087] §w =0.98 ° ° ° ° > °
(A/FF A0 | BEFR (SHER<LEZA & 0.00 0.70 1.80 - 0.00 - 089 £ =0.47 ° > > ° - >
BHEEZ1EL 2 & 0.00 1.29 113 - 1.07 - 1.06| @ =0.85 ° > > > - >
AR |SHBER<LEZLM F - - 2.44 - 0.00 - 192 fw =<0.00 - - > o - >
BHERZ1EL A F - 0.78 0.69 0.00 0.00 - 060 f =0.87 - o o ° - °
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AR L %A 299 159 239 159 732 a1 1306 :
6 L A & L L % - 176
(A%FF AT 1.90 164 162 135 166 202 167
T i Pk 4 0 3 2 0 0 9 -
, 5.3t WAL ()T & r D 107%|  000%|  141%|  130%|  000%|  0.00%|  080% 4 5
PR 2 14 2 9 12 2 93 )
g ()T B 1450  172%|  189%|  093%|  107%| 157  143% 441
L T wm 8 1 10 3 5 1 28 .
8 EE S B NV 1,872 664 1,042 809 956 110 5,422 .
W 5 043%|  015%|  096%|  037%|  052%|  091%|  052%| 4 <0.24%
I 5 0 1 2 1 0 9 .
9 CAIPF PR 1S B e 2011 729 1,004 843 1,027 13| 5786 -
e 025%|  000%|  000%|  024%|  010%|  000%|  016%| 4 & <023%
—— o [EEAE 647 281 513 292 260 w2022 .
o [FHIBTBIEABIRER | o ) 1,085 500 691 512 612 78] 3460 ,
- GHEE ) 59.63%|  56.20%|  74.24%| 57.03%|  4248%| 56.41%| 58.73%| 5 >48.33%
A EHENLRT RESE
1 ' 98.94%| 99.23%| 99.07%| 98.50%|  9861%| 99.33%|  98.9206| faE
FERESER< 60 mgH/dL? 04.07%|  94.80%| 95.94%| 9552%|  9445%| 9527%| o487 e -
[sm]) - ~ % @EFiHn102#87 7p it i3 % 10212800075 4 ## %5 T2 AR A FR FR ST F 2Bk

. 106E _PBERITLEF
FLEERFMHGBMNAESY > FERPPALIELE > U] TRP TR
B ELET O3 e kY EREm -

S LB AETET <G

BRI S TR £ 6

GF R A

FEHE o

T g 02 BoiE 3 2 BT 35 Ex(1-10%) 17 & %4
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